

2021年12月8日

各 位

会社名 株式会社 Photosynth

代表者名 代表取締役社長 河瀬 航大

(コード番号: 4379)

問い合わせ先 取締役

髙橋 謙輔

TEL. 03-6630-4585

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年12月2日に公表いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」に記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正の箇所

【訂正前】

※1 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 0株

2021 年 11 月 5 日現在の発行済株式総数15, 235, 400 株2021 年 12 月 9 日現在の発行済株式総数15, 348, 400 株

【訂正後】

※1 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 0株

2021 年 11 月 5 日現在の発行済株式総数15, 235, 400 株2021 年 12 月 9 日現在の発行済株式総数15, 349, 200 株

2. 訂正の理由

記載内容に一部誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

以上